

# 云霄县2022年度乡镇（开发区）党政正职抓重点工作述职报告会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤 冯汪煜）11月11日，云霄县召开2022年度乡镇（开发区）党政正职抓重点工作述职报告会议，推动全县上下深入学习贯彻党的二十大精神，深化落实省委开展“提高效率、提升效能、提增效益”行动、市委“产业发展项目建设攻坚年”暨“七比一看”竞赛活动部署及县委“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务，确保圆满完成今年目标任务，为全县高质量发展大局多作贡献。县委书记蓝良木主持会议并讲话。县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席会议。

蓝良木强调，要坚持党的领导，旗帜鲜明讲政治。乡镇（开发区）党政主官是党插在基层堡垒的一面旗帜。要带头提高政治站位，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，坚决落实中央方针政策和省、市、县委决策部署，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

**要坚持稳中求进，凝心聚力抓发展。**要坚持“稳字当头、稳中求进”的工作总基调，深入落实“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务、深化实施“南部工业经济发展片、中部城市发展片、北部生态涵养片”区域发展布局，以“发展好一方经济、服务好一方群众、稳定好一方社会”为己任，坚持特色发展、恪守为民情怀、筑牢安全底线，切实当好发展的领头雁、群众的贴心人和平安的守护者，不断增强人民群众获得感、幸福感和安全感。

**要坚持“马上就办”，全力以赴抓落实。**要以敢于担当、雷厉风行、水滴石穿的精神抓落实，以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，深入落实省委“三提三效”行动部署，深化干部作风“五不”问题专项整治，持续巩固县乡村“六个一”工作机制，多做打基础、补短板、强弱项、利长远、惠民生的事，努力让群众更快得实惠，让发展更快见到实效，为建设现代化富美新云霄提供坚实的支撑。

会上，各乡镇（开发区）党政正职领导结合PPT形式，就去年换届以来推进稳增长、防疫情、守底线、惠民生、优环境、转作风等六方面重点工作逐一作了述职报告，与会同志进行现场评议。

县委委员、候补委员，不是县委委员、候补委员的县人大常委会、县政府、县政协领导；县法院党组书记，县检察院检察长，红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党政主要负责同志以及县直有关单位主要负责人等参加会议。



会议现场

## 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

云霄县委书记进社区进学校宣讲党的二十大精神

本报讯（郭扬 吴锡坤）11月7日，云霄县委书记蓝良木到挂钩的望安社区清华园小区，以及云霄一中宣讲党的二十大精神，强调要完整准确全面理解把握党的二十大精神，始终牢记“人民就是江山，江山就是人民”，切实把学习成果转化为全心全意为人民服务的实际行动，全力提升群众的获得感、幸福感、安全感。

蓝良木走访了清华园小区党群活动服务中心、邻里中心、老黄牛流动工作室等处，现场听取近邻党建、基层治理等情况汇报，到云霄一中详细了解教育教学质量提升工作，并向基层干部、社区老党员、居民以及教师代表宣讲党的二十大精神，共谱民生事业发展新篇章。

宣讲现场，互动踊跃，气氛热烈。蓝良木以面对面、互动式的方式和通俗易懂的语言，与大家分享学习党的二十大精神的收获和体会。

蓝良木指出，党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。习近平总书记所作的党的二十大报告思想深邃、内容丰富，全面总结过去五年的工作，深刻把握新时代十年的伟大变革，对未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针进行科学谋划，具有深刻历史洞察力、重要理论引领力、强大实践指导力。

蓝良木表示，党的二十大报告旗帜鲜明地指出：“江山就是人民，人民就是江山。中国共产党领导人民打江山、守江山，守的是人民的心。”基层干部尤其是社区干部要学深悟透党的二十大精神，进一步树牢宗旨意识、厚植为民情怀，真正成为最贴近群众生活、最了解群众情况、最懂得群众语言的人，真正当好党的政策的贯彻者、执行者、宣传者，切实将惠民实事办到群众的心坎上，聚力打造和谐社区、共建美好家园。广大教育工作者要始终牢记教育初心和育人使命，坚持立德树人、强师优教，加快教育均衡化、优质化工作进程，努力办好人民满意的教育，为建设教育强县作出新的更大贡献。

蓝良木强调，要用心用情做好创城工作，践行全国文明城市创建为民利民惠民育民宗旨，在硬件建设和软件提升上同步发力，确保“人人参与文明创建、人人共享创城成果”；要精准高效做好社会治理工作，从小事着眼、从小处着手，深入探索近邻党建，深化矛盾纠纷排查化解，加快构建邻里守望、互帮互助的社区治理新格局，让基层社会治理更有温度。

县领导张东洲、吴志英参加调研。



蓝良木以面对面、互动式的方式和通俗易懂的语言，与大家分享学习党的二十大精神的收获和体会

## 云霄县委书记到县融媒体中心调研慰问 宣讲党的二十大精神

本报讯（郭扬 吴锡坤）2022年11月8日，在第23个中国记者节到来之际，云霄县委书记蓝良木带队到县融媒体中心调研座谈，向全县新闻工作者致以节日问候，与大家共同学习党的二十大精神，强调要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于党的新闻舆论工作的重要论述，紧紧围绕“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务，充分发挥新闻宣传的主力军、主渠道、主阵地作用，为全方位推进高质量发展，加快建设现代化富美新云霄作出新时代媒体人应有的担当与贡献。

座谈会上，蓝良木详细听取县融媒体中心主要负责人有关工作汇报，并向大家宣讲党的二十大精神，就持续做好媒体融合发展及新闻舆论工作提出殷切期望。

蓝良木指出，今年以来，县融媒体中心坚持党媒姓党原则，牢牢把握正确政治方向，紧紧围绕县委、县政府中心工作，唱响主旋律，传播正能量，做了大量凝心聚力、加油鼓劲、提振精气神的宣传报道，为加快富美新云霄现代化建设营造了浓厚的舆论氛围。

蓝良木强调，党的二十大报告对做好新时代宣传思想文化和意识形态工作提出了一系列新论断、新部署、新要求。作为新时代的媒体人，大家要以此为根本遵循，重点做好四项工作。

一要高举旗帜，不断为党和人民的事业发展鼓与呼。要坚持旗帜鲜明讲政治，始终与党中央决策部署和省委、市委、县委工作要求保持高度一致，牢牢把握正确舆论导向，切实担负起新时代新闻舆论工作新使命。二要担当喉舌，不断把学习宣传贯彻党的二十大精神推向深入。要对标对表《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》，将镜头和笔尖对准基层一线，结合群众身边的人和事，采用群众喜闻乐见的形式，将高屋建瓴、思想深邃的党的二十大报告内容讲得通俗易懂，确保群众听得懂、能领悟、可落实，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。三要围绕中心，不断讲好云霄故事，展示云霄良好发展成果。要善于发现线索、捕捉镜头、收集素材，精准反映云霄产业发展、城市文明、乡村振兴等方面成果；特别要“上接天线、下接地气”，深刻领会县委关于推进农村人居环境整治提升五年行动规划等决策部署的重要意义，在深入挖掘报道中，发现更多生活

“真善美”，让新闻工作更具创造力、感召力、影响力。四要加强建设，不断推动新时代融媒体的高质量融合发展。要创新生产模式和表现形式，深化互学互鉴、互促互进，打造一支“脚力、眼力、脑力、笔力”兼具的学习型、复合型、全能型的新闻宣传队伍，对接好、激活好县委党校资源，联系好、引领好一批本土正能量网红达人，制作好、宣传好一批全面展示向东渠先进事迹、乌山革命英雄事迹等本土优秀文化的主题“微党课”、短视频，努力打造群众喜爱、刷屏热播的爆款产品。

蓝良木表示，县委、县政府将一如既往地高度重视和支持县域新闻媒体工作，为广大新闻工作者开展新闻宣传报道创造良好条件、提供有力保障。

座谈会前，蓝良木一行还实地察看了县融媒体中心各科室以及播控室等功能区域，与一线采编人员亲切交谈，详细了解新闻采编、节目制作、融媒体发展等情况，并分别为新闻工作者代表送上鲜花，对全县广大新闻工作者的辛勤付出表示感谢，向大家致以节日的问候和诚挚的祝福。

县领导吴志英、方成江，县直有关部门负责人参加活动。



云霄县委书记蓝良木带队到县融媒体中心调研座谈